

电动车相撞飞起 驾驶员戴头盔逃过一劫



电动车相撞,直接上演了一出“前空翻”。

腾空飞起,头部撞地,幸好有安全头盔保命;车辆一头撞上电线杆,车头损坏严重,幸好系了安全带。戴头盔和系安全带到底有多重要?近期,泉州就发生了两起相关的事故案例,驾驶员正确使用头盔和安全带,逃过一劫。

■融媒体记者 傅恒
通讯员 王唯佳 郭土有 文/图



电动车相撞 直接上演“前空翻”

10月13日12时许,外卖小哥曾某驾驶电动自行车沿市区中山中路由南向北行驶至镇抚巷路段时,与郑某驾驶的二轮电动车碰撞,曾某、郑某两人受伤,双方车辆受损。据现场视频监控显示,在两车相撞之后,曾某连人

带车直接上演了一出“前空翻”,曾某头部重重撞到了地上,而郑某也摔倒在地。好在曾某、郑某均规范佩戴了安全头盔,减轻了在事故中可能遭受的头部伤害。

11月3日,郭某驾驶一辆小型新

能源汽车,行驶至台商投资区南北大道路段时,因操作不当导致车辆撞上路灯杆,造成车辆受损。郭某全程规范使用安全带,在事故发生的瞬间,起到了缓冲和减轻伤害的作用,虽然车辆受损,但车上人员并未受伤。

使用一盔一带 关键时刻能救命

据统计,摩托车、电动自行车、小汽车是导致交通事故死亡最多的车辆,摩托车、电动自行车驾乘人员死亡事故中约80%为颅脑损伤致死,汽车事故中因为不系安全带被甩出车外造成伤亡的事故比比皆是。有关研究表明,正确佩戴安全头盔、规范使用安全带能够将交通事故死亡风险降低60%

~70%,对保护群众生命安全具有重要作用。

据交警介绍,汽车安全带又被称为“生命带”,是因为它起着约束乘客移位和缓冲作用,一旦发生事故,能够有效避免驾乘人员发生二次碰撞甚至被甩出车外,从而减轻甚至避免伤亡。如今,摩托车、电动自行车已成为

不少人出行的主要交通工具,但是,驾乘摩托车、电动车不戴安全头盔,就是拿自己的生命在开玩笑,也是对他人安全的不负责。

交警提醒,一盔一带,关键时刻能够救命,请广大交通参与者正确佩戴安全头盔,规范使用安全带,自觉摒弃交通陋习,安全出行、平安回家。

价值7万元戒指遗失 差点被当成孩子玩具

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员许月琴 文/图)日前,一名男子在地上捡到一枚戒指,本以为是普通戒指,准备拿回家给孩子当玩具,没想到警方打来电话,这枚戒指竟价值7万多元,这是怎么回事?

10月12日晚上9时许,鲤城公安分局开元派出所接到29岁罗女士报警求助,她不慎遗失一枚国外知名品牌的戒指,价值7万余元,戒指对她意义重大。

可戴在手上的戒指是什么时候丢的?罗女士毫无头绪,在警方引导下,她隐约回忆,事发当天,她路过市区一小区门口时,戒指有钩住过衣摆,戒指

会不会因此而掉落呢?

在人来人往的小区门口要找到一枚小小的戒指,无疑是大海捞针。民警仔细查看公共视频,经过不懈努力,终于发现一名男子在路过小区门口时,有弯腰捡拾的动作,民警随后联系该男子。

“我以为这只是一枚普通戒指,准备捡回去送给侄女玩,没想到这么贵重。”男子接到警方电话,吓了一跳,第二天早上7时许,他来到派出所将戒指交给民警。

第二天上午,罗女士来到派出所取回戒指,感动不已。“小小一枚戒指,掉在路上不仔细看根本看不出来,没



价值7万元的戒指

想到民警能及时找到!”11月1日,罗女士送来一面锦旗,感谢民警为她找回这枚价值不菲的戒指。



秋日茶乡 暖心警事

早报讯 (融媒体记者陈祥木 苏伟杰 通讯员张文荣)秋意浓浓,天气渐冷,但总有一份温暖与你不期而遇。在茶乡大街小巷,安溪公安民警的身影穿梭其间,用实际行动,暖心守护着茶乡安宁。

日前,大坪派出所接到热心群众报警称,辖区萍州村往安溪县城路段,有一名老人躺在路中间,似乎是摔倒受了伤。接警后,民警立即赶赴现场。“阿婆,摔倒哪里啦?”经了解,老人今年已86岁高龄,早起散步时意外摔倒。为避免老人受到二次伤害,民警先是询问伤情,在确认老人只是因为摔倒一时腿疼无法站立,且身体并无大碍后,便将其扶上警车,安全送回家中。

10月31日凌晨3时许,城厢派出所迎来一名特殊的“小客人”。只见民警化身为“超级奶爸”,一边玩游戏、一边讲故事,不一会儿,就哄得怀中萌娃安然入睡。原来,孩子系半夜睡醒独自溜出家门,来到一个烧烤摊前逗留许久。摊主见孩子年龄尚小,且身边没有大人陪同,怀疑是走失儿童,于是报警求助。民警抵达现场后,便先将萌娃带回所里照料,同时经多方查找,联系上了孩子妈妈。

类似的暖心场景持续上演。11月1日,芦田派出所接到林先生的求助电话:“警察同志,我母亲腿脚不方便,身份证不见了,可以帮帮我们吗?”了解情况后,民警与林先生约好时间,并携带照相机、指纹采集仪等设备,前往老人家中。梳头、整理衣物、手把手采集指纹……民警耐心引导,很快为林先生的母亲办好了身份证业务。对此,林先生连连道谢。当天,金谷派出所和龙门派出所,也分别为辖区年过九旬的江阿婆以及行动不便的许女士提供了上门办证服务。